



媒體報導

日期： 2011年10月13日(星期四)
資料來源： am 730 - 新聞
標題： 2011~2012 施政報告(安老)：研究推社區照顧服務券
參考網址： <http://www.am730.com.hk/article.php?article=76878&d=1597>

研究推社區照顧服務券

為了直接資助有長期護理需要的長者選用多元化服務，並吸引更多機構參與，以引入競爭，改善服務質素，施政報告建議研究推行社區照顧服務券。

政府消息指，計劃暫定試驗4年，主要針對正在輪候入住護理安老院舍的約二萬多名長者，並挑選幾個地區作試點。

當局會先參考現時日間護理及上門服務分別為每月6,000元及3,000元的開支，訂出每名

長者的資助金額。長者可按個人需要，選擇到不同機構接受服務，或上門居家安老服務，再由當局發放資助予有關機構，並不會將款項直接交予長者；預計計劃在明年籌備，並諮詢業界1年，期望可在2013年實行，暫時未有實行和監管等詳情。

基督教家庭服務中心服務總監袁淑儀擔心，現時未必有足夠服務提供，服務質素亦欠缺監管。

為了直接資助有長期護理需要的長者選用多元化服務，並吸引更多機構參與，以引入競爭，改善服務質素，施政報告建議研究推行社區照顧服務券。

政府消息指，計劃暫定試驗4年，主要針對正在輪候入住護理安老院舍的約二萬多名長者，並挑選幾個地區作試點。

當局會先參考現時日間護理及上門服務分別為每月6,000元及3,000元的開支，訂出每名長者的資助金額。長者可按個人需要，選擇到不同機構接受服務，或上門居家安老服務，再由當局發放資助予有關機構，並不會將款項直接交予長者；預計計劃在明年籌備，並諮詢業界1年，期望可在2013年實行，暫時未有實行和監管等詳情。

基督教家庭服務中心服務總監袁淑儀擔心，現時未必有足夠服務提供，服務質素亦欠缺監管。

- 完 -

